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 А.В. Колісников  
 

ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ ПРИ ВИВЧЕНІ 

ПРАВОВИХ ДИСЦИПЛІН 
 

Мотивація – це вид управлінської діяльності, який забезпечує процес 

спонукання особи до дієвості, спрямованої на досягнення особистих цілей 

чи цілей організації.  

 Студент повинен почувати інтерес, що нове відмінне від раніше 

побаченого чи почутого, але він активізується також при усвідомленні 

нових можливостей. Зміна середовища чи відкриті нові можливості 

можуть бути пов'язані з чимось, що знаходиться всередині людини, або 

виникає всередині людини, завдяки уяві, пам'яті і мисленню. 

Навчальна мотивація складається з оцінки студентами різних аспектів 

навчального процесу, його змісту, форм, способів організації з погляду 

їхніх особистих індивідуальних потреб і цілей, які можуть співпадати або 

не співпадати з цілями навчання.  

До визначення домінуючої мотивації її діяльності доцільно також 

підійти і з позиції особливостей інтелектуально-емоційно-вольової сфери 

самої особи як суб'єкта. Відповідно вищі духовні потреби людини можуть 

бути представлені як потреби (мотиви) морального, інтелектуально-

пізнавального і естетичного планів. Ці мотиви співвідносяться із 

задоволенням духовних запитів, потреб людини.  

До складу тем правових дисципліни входять правила, норми, які 

закріплені у різного виду нормативних актах. У свою чергу нормативні 

акти знаходяться у тісному зв’язку з суспільними відносинами. 

Суспільством на різних етапах його розвитку диктуються нові правила для 

людини. Це знаходить своє відображення у нормотворчості. Органи 

державної влади підбудовують з позиції інтересів держави та суспільства 

обов’язкові норми, які складають зміст любого нормативного акту. 

Як правило, інтерес у студентів виникає при розгляді окремих тем. Як 

правило, це пов’язано з суспільним життям особистості, а особливо з її 

приватними інтересами, які охороняються державою. Інтерес тут 

розглядається як самостійна можливість здійснити або захисти своє 

природне  право. 

 
 

І.М. Крутько  
 

ОРГАНІЗАЦІЯ КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ НА 

СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТТЯХ 
 

У сучасній вищій школі семінарським заняттям належить значна 

частина навчального часу, особливо з дисциплін соціально-економічного й 

гуманітарного циклів.  


